

狠毒父亲竟卖亲生儿子

志愿者、记者卧底远赴江西解救被卖儿童

2月29日晚上6时20分,关注贩卖儿童的志愿者“仔仔”坐在开往江西德安的列车上,正在给一名自称有男孩出卖的刘姓男子回复短信,这次他从广州出发假装成买家踏上了路程,“一切还好,他应该还没有察觉我们的身份,这样明天交易时就可以将他们一网打尽了。”

自从2003年从石家庄武警退役后,仔仔就来到了广州。今年2月29日,仔仔从广州远赴江西德安,拉开了营救怀疑被贩卖儿童的序幕,记者一路跟随目击了这次解救的全过程。



在九江市德安县汽车站前,警方当场擒获正在贩卖孩子的刘大毛

第一回合 下饵 网上卖幼童 2.5万谈成

2007年11月,仔仔进入了一个名为“出售与收养儿童”的QQ聊天群,等待着鱼的上钩。本人因生活困难,先希望送养两岁男孩。“2007年1月10日,该QQ群上的这样一条留言信息引起了他的注意。

紧接着,仔仔赶紧拨通了这名神秘男子的电话,但对方始终没有接听。仔仔接着给他发短信,声称“我是在广东打工的四川人。过年了,很想跟妻子有个小孩子带回家。”然而,电话每天打,短信也是隔天就发,但一直等不到回音。直到大年初三,对方终于接电话了,自称名字叫刘大毛。

刘大毛对仔仔说:“我跟没登记结婚的湖北女子生的,如今她嫌我穷走掉了。我一个人实在没钱养他,也不是要什么价钱,就是想找个好人家给孩子好好成长。”仔仔明白骗子们的伎俩,试探说:“你养了他这么大,理应得到一点补偿的。最重要的是孩子要健康,钱的方面不是问题。”健康方面绝对没问题的,我恰好欠人家一万五的债,那孩子就三万块给你吧。”经过一番讨价还价,刘大毛最终同意以两万五千元成交。

随着沟通的深入,刘大毛将孩子的相片传给了仔仔,并偶尔引诱似的问他“可爱吗?”“喜欢吗?”之类的话。临行前,仔仔希望再次确认孩子是否拐带而来,便提出:“我要带着小孩乘飞机回来,到时可能需要出生证明。”我们不是结婚后生子,从医院生下来便带走,没有出生证明。”刘大毛的回答更坚定了仔仔的推测。



志愿者用饼干哄着小男孩

第二回合 上钩 “买家”上车后疑犯透露详址

2月29日,警惕性很强的刘大毛直到仔仔出发前一直不愿意透露自己的具体位置,当仔仔买好了前往九江的火车票,登上火车时,刘大毛才确认了自己在九江德安一带生活。

29日傍晚6时整,仔仔的手机响了,是刘大毛打来的,到哪儿,什么时候能来到九江?”刘大毛问着仔仔

的行踪,并怀疑着他是否会如实前往,仔仔将手机伸出窗外,轰轰的列车声响让刘大毛放下了警惕,在列车上的14个小时,刘大毛一共给仔仔发来了3条短信,在盯紧仔仔的行踪外,另一方面汇报着孩子的情况。

3月1日上午9时不到,记者跟随着仔仔来到了德安县公安局,由于涉嫌人口

贩卖,有团伙犯罪的可能,县公安局雷霄政委丝毫不敢怠慢,布置公安局副局长龚浙江全面负责案子。

9时30分刚过,10多名警察聚集在县公安局大楼。不到30分钟,刘大毛的所有资料都已经锁定,初步确定了他有一个孩子的事实,大家更加不解:刘大毛贩卖的难道是自己的孩子?

第三回合 布网 营救成败关键:安全带离孩子

由于自称“刘大毛”的犯罪嫌疑人之前只是与志愿者仔仔通过电话和短信交谈,负责侦查的刑侦人员根本无法确认刘大毛的作案手法和暴力抗法程度。记者连同仔仔面对的极可能是穷凶极恶的歹徒,刑警为三位业余“卧底”紧急排练了各种状况下的应变方法。在警方预订的营救方案中,一男一女两名记者将分别扮作仔仔的妻子和表弟,在交易

过程中负责协助。

上午10时,离约定的交易时间还有一个半小时。李书渊警官带着三位卧底坐上装有茶色玻璃窗的警车,沿途指导要领。李警官对记者说:“见到嫌疑人后,你要装出一副一见到小孩子就情不自禁喜欢的模样,立马扑上前去,二话不说就把孩子搂在自己的怀中。之后神情自然地一边转身,一边哄着孩子玩。”

这是仅仅十秒钟的

过程,你们两个男的要做好掩护。”李警官接着嘱咐仔仔和男记者,“记者跟着转过身来,装作去逗小孩,挡住歹徒与孩子之间,让小孩跟他的距离自然地拉开。仔仔就在旁边拉着他谈价钱,引开他的注意力,让他们带着孩子尽快地走开。”

李警官布置好埋伏在四周的警员,只要孩子与刘大毛一隔开,我们就立刻上前将他拿下。”

第四回合 收网 记者抱开孩子 警方擒住疑犯

站在车站门口守候着,每逢有载着小孩的摩托车经过,仔仔与记者就不禁紧张地凝视着。两辆这样的车子呼啸而过,一辆摩托车出现在远方——一个头发蓬乱的中年男子驾驶着摩托,怀中拥着一个穿着黄衣服的小孩。男子在记者一行的注目下,一头拐进了汽车站。

就是他!

放好摩托车后,刘大毛便四处张望。当他看到注视着他的记者一行时,马上拖起男孩子的手,笑嘻嘻地迎了上来。没等仔仔介绍完随行两人的关系,女记者便已经弯下身去逗小男孩。可是当她准备抱他时,孩子马上大哭起来,转过身去,双手紧紧

地抱着刘大毛的右腿不放。在刘大毛的帮忙下,女记者才勉强抱起了男孩,但他依然哭个不停。

两名记者依照部署,将男孩慢慢带开,仔仔继续跟刘大毛交谈。同一时间,四名警察不知何时已经到了不同方向悄然地走到了他的身后,抓住他的双手,并立刻扣上了手铐。

初审惊人 真相 妻子的出走让他卖亲生儿子

在记者赶回蒲亭刑侦中队时,可怜的孩子则面无表情呆呆地坐在房间的一角,除了大声地喊叫“爸爸”之外,一直没有再说过一句话。望着孩子水灵灵的大眼睛,孩子是多么地让人怜爱,正当大家想着孩子如何落入刘某手中,为何以此低价交易之时,初步的审讯结果让在座的所有人都惊呆了——被卖的竟是刘某自己的孩子!

刘大毛卖儿之事,要从2007年12月24日说起,这天是西方的平安夜,可是这一天对于刘大毛一家而言却一点都不“平安”,与他一起生活了两年的妻子张素娥离家出走了,

刘大毛告诉记者,妻子的离开源于自己的不争气,“全村人一直以来都瞧不起我,认为我没出息。老婆离开前只留下了一句‘孩子与你的死活我都不管了,你们要怎样就怎样。’”

妻子离家出走对刘大毛的打击是致命的,自从妻子离开的那天起,刘大毛起初是发了疯似的四处寻找,想着将妻子带回家破镜重圆,日子就会重新好起来。可是往往事与愿违,在苦苦寻找了一个月后,妻子依然音讯全无,没有了生活来源的他,家中仅有的积蓄也慢慢地花光了。期间,一个突如其来的意外让刘大毛内疚不

已,那天,为了找老婆,我拖着孩子的小手匆忙地在大街上走着,孩子一不小心摔倒了,我心一急使劲往上提起他的小手,稚嫩的小手就脱臼了。”孩子脱臼让他十分自责,于是,一个荒唐的想法在他的脑海中浮现出来——与其让孩子跟着我过苦日子,还不如帮他找个好人家送走吧。

在面对面与刘大毛的采访中,我们得知了他来自一个不幸的家庭,自他懂事起,就从来没有妈妈的概念,自小被母亲抛弃的他,索求母爱的刘大毛却在无意识下让自己的儿子重复着自己的命运。

据《广州日报》

江苏等4省下旬开卖奥运彩票

为即开彩票,票价暂定5元至10元

据《新京报》报道 奥运彩票一直是彩民关注的焦点。经国家财政部批准,奥运即开彩票将率先上市,共有5个品种,3月下旬与彩民见面。根据国家体育总局体育彩票管理中心的安排,全国选定了河北、江苏、浙江和山东四个省,作为试点销售奥运即开彩票的地区,北京有望随后上市。



彩票之一“奥运金牌”的票样

票价暂定5元至10元

奥运即开彩票将采取高频开奖方式,频率大致每天一期,即开即兑。据悉,“顶呱刮”被确定为奥运即开彩票的名称,奥运彩票的面值相比其他彩票来说较大,每张彩票的售价大致在5元至10元之间,同时奖金也相对其他即开型彩票来说更为丰厚。与一般的即开型彩票有别的是,奥运即开型彩票一张彩票有多次中奖机会,奖级多,返奖率为65%,最高奖金达25万元。

奥运即开型彩票包括5个票种:“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”和“加油!中国队”。票面设计涵

盖奥运比赛项目介绍、火炬传递路线、奥运福娃、中国参加各届奥运会所取得的成绩等内容,具有收藏价值和纪念意义。

彩票可能竞猜“金牌数”

据悉,奥运彩票的另一玩法——竞猜型奥运彩票也有望随后上市。此前有消息称,奥运竞猜彩票将于奥运会开赛后同步推出,竞猜的对象将是奥运会的篮球、排球、跳水等项目。但1日相关人士透露,奥运竞猜彩票竞猜的对象可能是“金牌数”,而奥运足彩将会在奥运会足球外围赛阶段就介入竞猜,4场进球彩和6场半全场玩法届时都会推出。

救灾捐款逾1亿到账仅7000万

湖北少数企业被指上演捐赠秀

据《楚天都市报》报道 社会遭灾,是企业挺身而出,回馈社会的时候,但一小部分企业,却借此机会上演“捐赠秀”,开出“空头支票”,为自己做免费广告。

1日,湖北省民政厅赈灾接受办公室统计显示:截至目

前,湖北省共接受捐款1.06亿元,实际到账仅7383万元。

为此,湖北省民政厅呼吁:请爱心企业迅速将捐款汇到捐赠账户。湖北省民政厅表示,为体现社会诚信,将对捐赠中开“空头支票”的企业公之于众。

湖南307人违规鉴定胎儿性别

受到党纪政纪处分,其中43人被开除

据新华社长沙3月2日电 (记者 周青梅)受利益驱使,少数医疗机构和计生服务部门人员非法为“重男轻女”者进行B超鉴定胎儿性别或人工终止妊娠。记者从2日结束的湖南省人口和计划生育工作会议上了解到,近3年来,湖南省共有307人因此受到党纪政

纪处分,其中43人被开除公职。

身为中共党员的郴州市安仁县计生技术服务站原B超室医生李春,被查实在1997年初至2004年7月间先后非法为19名孕妇实施非医学需要的胎儿性别鉴定,并由此导致2例胎儿非法引产,李春因此受到开除党籍和公职的处分。

高档中成药 竟成了收藏新宠

对此投资热 专家呼吁降温

据《北京青年报》报道 随着天然牛黄、天然麝香和天然羚羊角等中药资源的日渐紧俏,最近,收藏市场上出现了一种被人们称为另类收藏的新门类——高档中成药。同仁堂的安宫牛黄、片仔癀、大活络丹等都在其中。对此,同仁堂和中医专家却对此这一另类收藏连泼冷水,呼吁降温。

买安宫牛黄丸 等着今后升值

昨天,记者在同仁堂崇文门店看到,前来购买中成药的顾客络绎不绝,3克重被精密包装的350元一丸的安宫牛黄丸卖得尤其好。一位刚刚购买了十几丸安宫牛黄丸的孟女士告诉记者,她听说含有野生动物成分的高档中成药最近成了新的收藏品,随着国家对野生动物保护的加强,有些天然成分今后很可能不能再入药了。瓷器、玉器的收藏她都不太懂,唯有这中成药她还懂些,现在刚有人知道,趁机多买些今后好升值。

在采访中记者了解到,抱着像孟女士这样心情来买安宫牛黄丸的人占有相当的比例,他们还给记者举出了实例,你看以前一丸安宫牛黄才卖50元,现在卖到了350元,提升了7倍,确实升值了。

同仁堂: 私人交易不允许

为此,记者采访了同仁堂集团宣传处的金处长,他表示同仁堂决不鼓励消费者将高档中成药作为收藏品。他说,任何一种药都是治病救人的,有需求才要购买,仅仅为了升值而大量囤积的做法不可取。目前,高档中成药中,天然麝香、天然羚羊角等中药资源确实越来越紧俏,现在犀牛角和虎骨已经明令禁止入药,天然麝香等则是由国家严格控制定量供应的,安宫牛黄丸的价格提升和其使用天然麝香存在一定的关系,但是药品涨价的原因很复杂,不能只看一点。

再有,我国有严格的药品管理规定,药品是特殊商品,是禁止私人间交易的,即便大量收藏一旦交易就属于违法。

中医专家: 药品过期就成劣药

北京中医药治疗中心于彦芳主任医师则表示,中药的保质期虽然较长,但随着时间的推移其药效也会减弱直至失效,过期的药品一文不值,服用后还会带来副作用,所以收藏高档中成药不应该鼓励,也无意义。